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Atos da Presidência
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Ata da 2a Sessao Ordinaria do primeiro periodo Legislativo de 2026,  realizada na sede
do Poder Legislativo Municipal de Jussiape, localizada na Praga Rodrigo Alves Teixeira,
s/n,  municipio  de  Jussiape  -  estado  da  Bahia,  tendo  a  mesa  diretora  a  seguinte
composigao:  Presidente:  Jose  Roberto  Ribeiro  de  Carvalho,  Vice  Presidente:  Nilson
Gomes  de  Souza  e  la  Secrefaria  Joacira  Pereira  Marques  Luz.  Ap6s  constatar  a
presence do qu6rum  minimo  legal,  o vereador presidente  as  O9hoomin  (nove  horas),
declarou aberta a Sessao Ordinaria no dia 06 de Marap de 2026; Fizeram-se presentes
os seguintes vereadores:  Jos6 Roberto Ribeiro de Carvalho,  Joacira  Pereira Marques
Luz,   Jose   Cleslei  Aguiar  da   Silva,   Vanusa   Carvalho   de   Medrado,   Felipe   Souza
Carvalho, Ofavio Pereira Dourado, Nilson Gomes de Souza,  lonara Luz Pereira Mendes
e Tainara  Luz Bonfim.  Inicialmente  procedeu-se o Expediente do  Dia,  onde constou:
1-Leitura da ata da  Sessao anterior,  sendo aprovada  por unanimidade.  2-Leitura  da
lndicacao n° 01/2026 de autoria do vereador Jose Roberto; 3-Leitura da lndicacao n°
01/2026 e 02/2026 de autoria do vereadora Vanusa; 4-Leitura da lndicacao n° 01/2026
de autoria do vereadora Jose Cleslei.  5-Leitura da NOTA DE REPODIO de autoria da
vereadora  Vanusa.  Encaminhamento:  Nada  Consta.  Ordem  do  dia:  Discussao  e
votaeao  da  indicagao  n° 01/2026,  de  autoria  do  vereador Jos6  Roberto  Ribeiro  de
Carvalho;  Reforma  e  ampliagao  do  cemit6rio  do  Riacho  do  Bicho.  Como  nao  houve
discussao, em seguida o senhor presidente submeter em votagao. Sendo aprovado por
unanimidade.   Discussao  e  votagao  da   indicagao   n°  01   e  02/2026  de  autoria  da
vereadora Vanusa Medrado de Carvalho. Construgao de uma passagem molhada no
povoado  da  Pitombeira  e  construcao  de  uma  passagem  molhada  no  povoado  do
Espinho   do   Leite.   Nao   houve   discussao,   logo   em   seguida   o   senhor   presidente
submeteu  em  votagao.  Sendo  aprovada  por  unanimidade.  Discussao  e  votagao  da
indicagao  n°  01/2026  do  vereador  Jos6  Cleslei,  para  aquisigao  e  instalagao  de  urn

gerador de  energia  el6trica  no  Hospital  Municipal  Casa  de  Sadde Ana  Medrado  Luz,
localizada neste municipio.  Nao houve discussao,  logo em seguida senhor presidente
submeteu em votaeao. Sendo aprovada por unanimidade. Discussao e votaeao da Nota
de  Repddio  da  vereadora  Vanusa  Medrado  de  Carvalho,  sobre  a  Prestagao  de
Servigo  da  Coelba  em  nosso  municipio.  Nao  houve  discussao,  logo  ap6s  o  senhor
presidente submeteu em votagao,  sendo aprovada por unanimidade.  Considerag6es
finais: 0 vereador Felipe cumprimentou a todos os presentes, falando em relagao as
indicag6es,  que gostaria  de subscrever em todas e  parabenizar os colegas  por cada
indicagao colocada, 6 muito importante.  Sobre a nota de repddio,  conte comigo,  e uma
luta nossa.  Tamb6m estive com o gestor e ele me disse que tambem ja fez urn e-mail
cobrando essas quedas de energia. Peso a Coelba que tenha esse cujdado pelo nosso
municipio, pelo nosso povo. A vereadora Joacira cumprimentou a todos os presentes,
falando  em  relagao  as  indicag6es,  todos voces  estao  de  parab6ns.  Sobre  a  nota  de
repddio 6 bern louvavel,  apoio total e quero me subscrever.  0 vereador Jose Cleslei
cumprimentou  a  todos  os  presentes,  dizendo  que  quer  se  subscrever  em  todas  as
indicae6es que foram aprovadas aqui  hoje e tambem subscrever na  nota de repddio.
Em  relagao a minha indicacao feita aqui  hoje,  encaminhada ao prefeito,  para que ele
coloque  urn  gerador  eletrico  no  hospital,  pois  no  hospital  sempre  acolhemos  vida,
sempre tern emergencia e tern aparelhos que necessitam  de energia.  Em  relaeao as
estradas, as chuvas estao ai e as estradas estao sem condie6es de locomogao. Quero
chamar atencao do prefeito, do secretario e quem esta a frente, para dar mais ateneao
ao pessoal da roga, precisa ser arrumada. A vereadora Tainara cumprimentou a todos
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os presentes, em relaeao as indicag6es, quero me subscrever a todas e que o prefeito
atenda  a  todos  os  pedidos,   pois  sao  de  grande  importancia.   0  vereador  Ofavio
cumprimentou a todos os presentes, parabenizando a todos pelas indicag6es e quis se
subscrever  tambem.  0  vereador  Nilson  cumprimentou  a  todos  os  presentes,  em
relagao as indicag6es quero  me subscrever em todas e parabenizo a todos.  Sobre a
nota de reptldio, a necessidade da energia e muito grande. A Coelba tern que nos dar
o  suporte.   Temos  que  reunir  e  tomarmos  as  providencias.  A  vereadora  Vanusa
cumprimentou  a todos os presentes,  dizendo que quer se subscrever nas  indicae6es
dos colegas que foram  apresentadas  aqui  hoje,  e agradecer a todos os colegas que
votaram favofavel  nas minhas  indicag6es apresentadas hoje.  Todos entenderam que
eram indicag6es de grande relevancia, a exemplo da passagem molhada da Pitombeira
que  e  uma  necessidade ja  de  muito  tempo  daquela  comunidade.  Entao  eu  pear  a
atencao  do   prefeito  que   olhe  com   carinho,   que  de  toda   atengao   e   que   essas
reivindicag6es sejam programadas e atendidas o mais fapido possivel. Agradepe aos
colegas por terem subscrito.  Sobre a nota de reptldio,   tambem quero agradecer aos
colegas  por  terem  compreendido  que  o  nosso  municipio  vein  passando  por  esse
transtorno, onde as quedas de energia sao constantes, onde o servigo 6 essencial e a
gente  ve  o  prejulzo,   pego  aqui  a  atengao  da  Coelba  e  dizer  que  essa  casa  vai
encaminhar essa nota de repddio nao s6 no nome dessa vereadora Vanusa Medrado,
mas  em  nome  de  todos  os  meus  colegas  que  abracaram  essa  causa  e  vai  ser
sancionada ao 6rgao competente para prestar esclarecimentos. Citou tambem sobre a
impohancia da prevengao ao cancer de mama, que e de grande importancia para todas
as mulheres.  Parabenizar o gestor Jos6  Luz e a secretaria de satlde Silvia Carla  Luz,
por ter buscado essa assistencia e estar dando continuidade a esse service que 6 de
grande importancia para todas as mulheres de Jussiape.  Tamb6m agradecer a  Deus,
porque n6s tivemos a felicidade de minha filha Beatriz recentemente ter sido aprovada
na residencia de clinica m6dica. Agradepe a  Deus por estar sempre iluminando a vida
da   minha   filha.   E   Tambem   agradeap   a   todos   que   ajudaram   minha   filha   nessa
caminhada, a todos voces a minha gratidao. A vereadora lonara cumprimentou a todos
os presentes,  sobre as indicag6es quero dizer que todas foram louvaveis, e quero me
subscrever.  E  sobre a  nota  de  repddio tambem  quero  me  subscrever.  Tamb6m  nao
poderia deixar de falar aqui que fiquei muito feliz pela aprovaeao de Bia, e nunca duvidei
que ela chegasse longe. E dizer a ela que essa nova etapa seja cheia de aprendizado,
cheia  de  realizae6es  e  muito  sucesso  sempre.  0  senhor  presidente Jos6  Roberto
cumprimentou a todos os presentes, citou sobre a inauguragao do posto do CrediBahia,
a  solenidade  sera  dia   12  aqui  na  Camara.   Gostaria  de  contar  com  a  camara  de
vereadores.  Citou tamb6m sobre uma palestra em Caraguatai. Como citei na semana
passada sobre a  ida do prefeito Z6 a Salvador,  onde ele iria assinar convenio,  quero
dizer que foi cancelada a assinatura por conta de muita chuva,  mas ficou para o dia 12.
Em  relaGao as indicae6es,  dizer a vereadora Vanusa que foi  muito  boa,  louvavel sua
indicagao.   0  municipio  na  quarta-feira  ira  assjnar  convenio  com   a  CAR,   de  tres
passagens molhadas, isso 6 born para o municipio. Sobre a indicagao do vereador Kew,
muito  louvavel,  parabens,  muito  interessante.  Tamb6m quer6  me subscrever a todas
indicae6es.  Em  relagao ao cemiterio,  tern que ver essa questao  e  reformar.  Sobre o
mutirao da Casa de Saode e louvavel e muito boa.  Em relacao a Coelba muito louvavel
tamb6m, vamos ver essa questao. Tamb6m parabeniza Bia, desejando mujto sucesso
a ela.  Todos os vereadores e vereadoras parabenizaram todas as mulheres pelo seu
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dia.  Nada  mais havendo a declarar eu,  Joacira Pereira Marques Luz na qualidade de
la Secretarja, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente.

irc#pfty:##Luha
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